

# ПЛАВУЧИЙ ТЕАТР

**Д**РАМАТИЧЕСКИЙ театр города Тобольска каждое лето совершает на борту теплохода гастрольную поездку протяженностью более 5000 километров по городам и селам, расположенным по берегам Оби.

На этот раз на пути следования плавучего театра оказались молодые города этого края — Нижневартовск, Нефтеюганск, Сургут, которые родились, когда началось освоение западносибирского месторождения нефти. Театр показал свои спектакли также в поселках лесозаготовителей и рыбаков. Конечным пунктом гастролей стал заполярный город Салехард, где Обь впадает в Северный Ледовитый океан.

Во время гастролей спектакли театра посмотрело около 10 тысяч человек.

**С. МАЛЬЦЕВ.**

Г. МОСКВА

24 СЕН 1975 ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА